
Máte co říct? 

I vy jste možná přišli na něco, o čem by bylo dobré vědět. Nabízíme 

vám možnost otištění vašeho vlastního článku či zveřejnění podle 

vás důležitých informací. Je možné přikládat fotografie a obrázky. 

Zpravodaj vychází každé tři měsíce a během nich je možné cokoliv 

zaslat na e-mail: sim.kvasnickova@seznam.cz. 

 

 

Jménem redakce Vám 

přejeme příjemné prožití 

podzimních dnů. 
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Vážení občané, 
stromy už opět shodily listnatý kabát. A ty které si ho ještě drží, už 

brzo taky odhalí své křivky. My bychom naopak měli asi prohrabat 

skříně a pomalu své kabáty a ostatní teplejší výbavu hledat. Já osobně 

už tedy letos šálu dvakrát otestovala. Nemohu uvěřit tomu, že jsem 

před měsícem ještě chodila v plavkách.  

 

Je to již nějaký týden, co naše vesnice slavila kulatiny, co se v počtu 

obyvatel týče. Dnes nás zde žije necelých jedenáct set.  

Netuším, kolik nás zde pospolu bývalo, když jsem byla malá, ale 

pamatuji si, jak jsem byla pyšná na to, že jsem jediná Simona 

v Zaječicích. A už vůbec netuším, jestli tomu tak je vůbec dodnes.  

Nových domů zde přibývá, nových tváří ještě více. Za branami svých 

domů potkáváme lidi, o kterých už kolikrát ani nevíme, zda jsou 

místní, či nikoliv. Zdravíme se (alespoň tenhle obyčej se v naší vesnici 

ještě, byť nás je už mnoho, stále drží nebo by měl), prohlížíme se 

navzájem a přemýšlíme, kam tohohle člověka zařadit.   

Neumím si představit, jaké to musí být, přestěhovat se na místo, 

konkrétně myslím do nějaké vesnice, kde bych nikoho neznala. 

Nastěhovat se na místo, kde má všechno už nějaký svůj řád. Někam, 

kde se lidé už znají a když se potkají, smějí se a baví nad věcmi, které 

už mají nějakou místní tradici a všichni o nich veřejně vědí. Kolik času 

je třeba prožít na nějakém místě, aby člověk mohl tvrdit „sem patřím, 

to je můj domov, mé město (vesnice)“?  

Byť je nás už tolik a často jsme na vážkách, zda člověk, kterého jsme 

na ulici zrovna pozdravili, zde vůbec žije, jsem stále ráda za 

pospolitost, která tady i přesto vládne.  

 

Členství v zájmových organizacích:  

Česká národopisná společnost AVE, v r. 2008 uděleno čestné členství, 

Klub přátel Techn. muzea Brno – sekce mlýny, v r. 2009 uděleno 

čestné členství, Společnost přátel Železných hor.  

Ocenění: 

Cena Josefa Hlávky udělená Českým literárním fondem za vědecko-

populární knihu „Klíč od domova-lidové stavby východních Čech“, 

Praha 1992.  

Pamětní medaili za spolupráci udělilo Valašské muzeum v přírodě, 

Rožnov p. Radhoštěm v r. 1985. 

Pamětní medaili za spolupráci udělilo Muzeum budownictva 

ludewego, Sanok v r. 1988. 

Pamětní medaili za spolupráci udělilo Štátne múzeum  

ukrajinsko-rusínskej kultúry vo Svidniku v r. 1997. 

Pamětní medaili za zásluhy při záchraně technických památek udělila 

Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků na výroční 

konferenci v Brně 23. 4. 2012.  

Děkovný dopis za založení Souboru lidových staveb Vysočina a za 

soustavnou práci při záchraně lidových staveb a technických objektů u 

nás i v zahraničí zaslala 11. 9. 2012 generální ředitelka Národního 

památkového ústavu v Praze Ing. Arch. Naděžda Goryczková.  

Osobní poděkování za záchranu židovského hřbitůvku u Dřevíkova, 

pravděpodobně prvního zachraňovaného na českém venkově (od r. 

1970), vyslovil dne 2. 9. 2012 pražský rabín Sidon. 

Věřím, že ne jenom za redakci, ale i za Vás všechny, přejeme panu 

Štěpánovi jak pevné zdraví, tak mnoho další inspirace pro jeho 

práci. 



Skanzen ožívá v každém ročním období mnoha kulturními akcemi – 

můžete zde například potkat dnes už ojedinělé dudáky. Také se zde 

pořádají výstavy a živo je tu i v dobách, kdy se prostory zaplní 

tradičními výrobci, jako jsou hrnčíři, kováři, hračkáři a další. Není 

ničím překvapivým, že Vysoký Kopec často pociťuje návštěvy filmařů a 

stává se tak běžným prostředím pro tvorbu historických filmů a 

pohádek (známý je například film Lotrando a Zubejda z roku 1997 

v režii Karla Smyczka). 

Za zmínku stojí i jeho publikační činnost pana Štěpána, které se 

věnoval jak u nás, tak i v zahraničí. Setkat se můžete například 

s knihou Klíč od domova – lidové stavitelství východních Čech, na které 

se podílel se spoluautorem PhDr. Josefem Vařekou, DrSc., knihou 

Silnice v Pardubickém kraji – historie a současnost (spoluautor Ing. 

Jaromír Pražan) či s knihou Dílo a život mlynářů a sekerníků v Čechách 

(ve spolupráci s PhDr. Magdou Křivanovou).  

Pan Luděk Štepán sepsal i čtrnáctidílný cyklus „Tvá rodná země“ 

(1971), povídku „Stará kovárna v Železných horách“ (1980) a 

pojednání „Na rváčovské rychtě“ (1981). Tyto publikované texty 

vycházejí z podrobných historických a stavebních průzkumů 

prováděných v jednotlivých osadách obce Vysočina a v okolí. V mnoha 

dalších pojednáních a referátech informuje autor odbornou i laickou 

veřejnost o významu památek v této obci. 

Co se aktuálně týká nás všech, pan Luděk Štěpán je jedním ze 

spoluautorů knihy Zaječice – 700 let a postaral se také o zajištění 

znaku obce, jenž dnes naší vesnici už půl roku náleží.  

 

 

O Z N Á M E N Í 
 

o době a místě konání voleb do Zastupitelstva Pardubického 
kraje 2012  

a 1/3 Senátu PČR 2012  
 
 
Starosta obce Zaječice podle § 27 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o 
volbách do zastupitelstev krajů  
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a dále 
podle § 15 odst. 1 zákona  
č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 
a doplnění některých dalších zákonů, 
  
                                            o z n a m u j e : 
 
1. Volby do Zastupitelstva Pardubického kraje 2012 a 1/3 Senátu PČR 
2012 se uskuteční  
 

dne 12. října 2012 (pátek) od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
        dne 13. října 2012 (sobota) od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

 
 

V případě druhého kola voleb do Senátu PČR 2012 se uskuteční také 
 

dne 19. října 2012 (pátek) od 14.00 hodin do 22.00 hodin  
a dne 20. října 2012 (sobota) od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

 



2. Místem konání voleb do Zastupitelstva Pardubického kraje 2012 
a 1/3 Senátu PČR 2012 ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost 
Obecního úřadu v Zaječicích, 538 35 Zaječice čp. 4, pro voliče 
přihlášené k trvalému pobytu v obci Zaječice a jejich místní části 
Studená Voda, popř. pro voliče hlasující na voličský průkaz pro volby 
do Zastupitelstva Pardubického kraje nebo na voličský průkaz pro 
senátní volební obvod č. 44 – Chrudim. 
 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, co prokáže svoji totožnost a 
státní občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude mu umožněno hlasování. 
 
4. Voličům budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti. Hlasovací lístky pro II. kolo senátních voleb se již voličům do 
domácností nedodávají, voliči tyto obdrží přímo ve volební místnosti.  
 
5. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného 
pro úpravu volebních lístků, jinak mu okrsková volební komise 
hlasování neumožní. 

Zároveň prosíme občany, aby si řádně označili čísla popisná na 

svých domech, pro usnadnění rozvozu volebních lístků.  

Pokud Vám nebudou omylem dodány volební lístky nebo budou 

dány chybně, kontaktujte prosím obecní úřad nebo Vám budou 

náhradní sady dodány přímo ve volební místnosti.  

Děkujeme za pochopení. 

Obecní úřad, Kvasničková Ilona 

zapisovatel volební komise  

 

 

Je tomu již 80. let, kdy se ve 

městě Nasavrky narodil člověk, 

jenž se za život dokázal 

vypracovat do pozice, kdy by měl 

být přinejmenším každým 

uznávaný – pan Luděk Štěpán. 

Uznání, jenž si zaslouží, si vydobyl 
nejen svým úsilím zachovat lidové stavby na Vysočině (Skanzen Veselý 
Kopec). S touto myšlenkou přišel v letech 1967-68 a začal ji též 
uskutečňovat. Pár let na to se stal i vedoucím tohoto projektu.  
Veselý Kopec je soubor lidových staveb, jenž drží v žebříčku druhé 
místo v největších expozicích lidového stavitelství v České republice. 
Drží také první místo v žebříčku „nejnavštěvovanější památka 
Pardubického kraje“. A aby toho nebylo málo, výrobní objekty, s nimiž 
se zde můžete setkat, patří mezi největší soubory lidových 
technických památek ve střední Evropě.  
Tento soubor lidových staveb spadá pod Národní památkový ústav 
v Praze. Jeho správa sídlí v nedalekém městě Hlinsko. Aby také ne – 
můžete se zde setkat s unikáty, jako jsou: starý český mlýn s tyčovou 
stoupou na výrobu krup, stupník na tlučení třísla (kůra pro koželuhy), 
sekernická dílna, vodní olejna a objekt „záhřivky“ jako součást bělidla. 
Sem patří také nejstarší loutkářská maringotka u nás, jenž byla 
darována loutkáři Kopeckými (zapůjčená Muzeem loutkářských kultur 
v Chrudimi). 
 



pultech pocházejí výhradně z našich chovů. Ve své rosické prodejně 

najdete i další smíšené a mražené zboží. 

Podporujte v této době české zemědělství, my Vám za to nabídneme 

české produkty s odpovídající kvalitou. U nás víte, co jíte… 

Na Vaši návštěvu se těší personál Vaší rosické prodejny. 

Prázdninový parket se i letos mírně zavlnil 

Že na hřišti máme podium, taneční parket a nad tím dokonce 

i zastřešení se už nejspíš všichni doslechli. Že se tam za letní prázdniny 

pořádali i vystoupení hudebních kapel z blízkého okolí, už neví každý. 

A lidí, kteří se těchto akcí zúčastnili, bylo ještě méně.  

14. července zde zahrála kapela III. Cenová, jenž minulý rok oslavila 

ve vedlejších Bítovanech své desetileté působení mezi námi.   

Měsíc a pár dní na to, 25. srpna se zde konal festival Summer of rock, 

kde po některých komplikacích vystoupily nakonec čtyři kapely: 

Everyday Hate (Hradec Králové), Dissection Corpse (Podlesí), 

All Regrets (Chrudim), Intergalactic Banana Of The Fallen Monkey 

Nation (Chrudim). 

Budeme mít nový rybník? 

Nejspíš ne všichni vědí, že dříve aktivně využívané koupaliště, které 

v Zaječicích máme, byl původně rybník. Ten se na současnou, dnes už 

bychom řekli spíše nádrž, přebudoval v minulém století. Jelikož už ale 

neslouží svému účelu, bylo rozhodnuto, že se inspirujeme věcmi 

dávno zapomenutými, a koupaliště bude v brzké době opět 

přebudováno na rybník.  

Informace z jednání Rady obce Zaječice 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych Vás jménem Rady obce Zaječice seznámil se 

záležitostmi, které, mimo jiné, Rada projednávala v období červenec 

až září 2012:  

Starosta obce předložil Radě obce Zápis č. 6/2012 z jednání Osvětové 

besedy. Rada zápis projednala a vzala ho na vědomí. 

Radě byla starostou předložena k proplacení faktura společnosti  

M – SILNICE a.s. ve výši 675.797,- Kč za provedené stavební práce dle 

uzavřené smlouvy. Rada s proplacením částky souhlasila. 

Starosta předložil Radě obce cenové nabídky na opravu septiku 

u Základní školy Zaječice. Rada rozhodla, že dílo zhotoví společnost 

SAVE s.r.o. Hlinsko za částku 199.754,- Kč do konce měsíce července 

a pověřila starostu k podpisu smlouvy. 

Rada odsouhlasila proplacení faktury firmě Technické služby Hlinsko 

ve výši 6.240,- Kč za dodávku plastového kontejneru na tříděný 

odpad. 

Starosta předložil Radě obce fakturu firmy František Bolech, Orel 

ve výši 83.879,-Kč za výměnu svítidel veřejného osvětlení v obci. Rada 

odsouhlasila proplacení uvedené faktury. 

 

 



Rada odsouhlasila žádost ZŠ Zaječice o poskytnutí finančních 

prostředků ve výši 250.000,- Kč na krytí provozních nákladů školy na 

třetí a čtvrté čtvrtletí roku 2012. 

Rada odsouhlasila podání Žádosti o poskytnutí dotace z Mikroregionu 

Chrudimsko pro rok 2013. V případě poskytnutí této dotace budou 

finanční prostředky využity na vybudování přístřešku u autobusové 

zastávky u základní školy. 

Rada stanovila termín vyhlášení sběru nebezpečného odpadu na 

21. 9. a 22. 9. 2012. 

Ing. František Mihulka 

 místostarosta obce Zaječice 

 

 

Upozornění občanům 
 

Na základě četných připomínek upozorňujeme občany, že s ohledem 
na platné právní normy není možné, aby na volné travnaté plochy 
vylévali splaškové nebo dokonce fekální vody. 

                                                                                                                       

Rada obce Zaječice 

 

 

 

S kým jsme se bohužel museli rozloučit… 

NETOLICKÁ Dana                     Zaječice čp. 173      ve věku 71 let 

JÍRKOVÁ Marie                          Zaječice čp. 234      ve věku  81 let 

 

Co se nesmí opomenout? 

Z rosických polí na Vaše stoly… 

… Vám ZD Rosice u Chrasti denně dodává svoje výrobky z pekárenské 

a masné produkce svých provozoven zpracovávané tradičním 

způsobem. 

Na pultech svých prodejen nabízí v současné době ZD Rosice žádané 

české produkty, z nichž mnohé byly oceněny titulem 

„Mls pardubického kraje“ – grilovací klobása, oravský bok, jehněčí 

klobása, lunch-meat, anglická slanina, rosická klobása, rosické chorízo, 

houska malá pletená nebo rosický koláč.  Rosický koláč a rosické 

špekáčky se chlubí oceněním „Regionální potravina“. 

Rádi Vám nabízíme naše oblíbené uzené maso, sekanou, tlačenku, 

uzeniny, pečivo bílé, tmavé i sladké a další výrobky v síti našich 

prodejen a na trzích. 

Uzenářské výrobky neobsahují přidané chemické látky, sóju, ani 

separáty, splňují rovněž i požadavky na bezlepkovou dietu. 

Nevyrábíme z dováženého masa, všechny suroviny i čerstvé maso na 



Životní jubilea v naší vesnici 

 
červenec 
 

MIKANOVÁ Emilie                            70 let             Zaječice čp. 31 
HÁJEK Josef                                       70 let              Zaječice čp. 66 
FORMANOVÁ Jana                           70 let             Zaječice čp. 80 
LUPOMĚSKÝ Josef                            75 let              Zaječice čp. 247 
HAMAN František                             80 let           Zaječice čp. 225      
 
 
srpen 
 

HOLUB Josef                                 80 let              Zaječice čp. 54 
ŠTĚPÁN Luděk                              80 let              Zaječice čp. 188 
KRÁLIKOVÁ Miluše                      80 let              Zaječice čp. 304 
BLAŽKOVÁ Miloslava                   80 let              Zaječice čp. 117 
 
září 
 

NOVÁK Jaroslav                               70 let              Zaječice čp. 160 
NOVÁKOVÁ Jarmila                        70 let          Zaječice čp. 160 
ČTVERÁK František                         75 let      Zaječice čp. 236 
VAVŘINOVÁ Eva                              75 let       Zaječice čp. 69 
BLEHOVÁ Františka                         92 let              Zaječice čp. 98 
DOLEŽALOVÁ Ludmila                    93 let              Zaječice čp. 127 
 
 

Přejeme všem hodně zdraví, štěstí a mnoho 

krásných dnů do budoucna. 

Z činnosti Osvětové besedy Zaječice 

Vážení spoluobčané,   

       měsíce prázdnin a dovolené jsou za námi, vychází další číslo 

Zpravodaje a tak mi dovolte připomenout to, co jsme uskutečnili a co 

v nejbližší době připravujeme. 

            Během letních měsíců jsme dojednali s Diakonií Broumov opět 

sběr šatstva, který proběhl ve dnech 21. a 22. září v kulturním domě. 

Všem, kteří jste přispěli na dobrou věc děkujeme. 

             Pro děti jsme pořádali v pátek 28. září na letišti podniku Milza 

tradiční pouštění draků. Všichni účastníci s drakem obdrželi sladkou 

odměnu. Počasí nám přálo, sluníčko svítilo pěkně, ale vítr se moc 

nenadřel. 

            V neděli 14. října v 15 hodin si Vás dovolujeme pozvat do 

kulturního domu na odpolední posezení seniorů. Setkání bude 

zpestřeno hudbou, promítáním fotografií z minulých akcí a malým 

pohoštěním. 

             V sobotu 3. listopadu v 16.30 hodin připravujeme pro děti 

lampiónový průvod od obecního úřadu na hřiště. 

             V sobotu 10. listopadu od 9 do 16 hodin pořádáme v kulturním 

domě předvánoční jarmark, na kterém bude možno zakoupit mnoho 

zajímavých výrobků prodejců z našeho regionu. 

             V sobotu 24. listopadu zveme všechny občany na rozsvícení 

vánočního stromu.   



             Závěrem roku chceme pro spoluobčany dojednat vánoční 

koncert. 

            O připravovaných akcích budete informováni na vývěskách a 

v místním rozhlase. 

 

                                                                                                                  

vedoucí Osvětové besedy                     

 

Konec léta, konec hraní.  
Škola je tu! 

Ani během prázdnin jsme ve škole nezaháleli. 

Pokračovalo se v rekonstrukci elektroinstalace 

tříd, chodeb a sborovny, kterou provedla firma 

Elektroinstal Suchý - Mrkvička. Následného 

vymalování prostor se ujal pan Procházka - Malířské a natěračské 

práce, Miřetice. O nátěr plotu, úpravu zahrady a další drobné opravy 

v budově školy se postaral pan Kubeš. Na školní zahradě byla pro 

volný čas dětí postavena nová sestava skluzavek a žebříků.  

Plánovat se musí i do budoucna, a proto na červenec a srpen roku 

2013 je naplánováno provedení fasády na budově školy, nátěr střechy 

v odpoledních hodinách. Dle ankety, která proběhla mezi rodiči, se 

můžeme tento školní rok těšit na divadla, kouzelníky, výlety 

a zážitkové semináře. Přístup rodičů nás těší a děkujeme za něj, za 

děti, kterým tyto akce přinášejí spoustu zážitků. Myslím si, že investice 

do vzdělávání se vždycky vrátí! 

Přeji příjemné podzimní dny všem čtenářům zaječického zpravodaje. 

Hana Sehnalová 

ředitelka MŠ Bítovany 

 

Trocha pohybu, vážení… 

 

 

 

DEN HODINA DRUH CVIČITEL 

Pondělí 18:00-19:00 Jóga a míče F. Čermák 

Středa 18:00-19:00 Pět Tibeťanů V. Picková 

Středa 19:00-20:00 Zumba H. Sehnalová 

Čtvrtek 18:00-19:00 Aerobic H. Tůmová 

Neděle 18:00-19:00 Stepy H. Tůmová 

 



p. učitelka Zlata Suchá a p. ředitelka Hana Sehnalová, ve třídě 

mladších dětí p. učitelka Naděžda Suchá a p. učitelka Helena Daňková. 

Vedoucí stravování a zároveň kuchařka Monika Boušková a druhá 

kuchařka Eliška Dvořáková, práce školnické a zároveň uklízení zajišťuje 

Jindra Kubátová. 

    Prosíme rodiče, aby děti před nástupem do školky vedli 

k samostatnosti, hlavně co se týká oblékání a stolování, usnadní tak 

dětem přechod z rodiny do dětského kolektivu. Učitelka samozřejmě 

pomůže se zapínáním, vázáním, ale když si dítě např. nazuje samo 

bačkůrky, získává tím pocit sebedůvěry a zodpovědnosti. Snažíme se, 

aby tu děti byly nejen spokojené, ale aby samy chtěly poznávat, tvořit, 

získávat zkušenosti na základě vlastního prožitku se zapojením všech 

smyslů, aby se tu setkávaly s pochopením, laskavým přístupem, 

ale také s dodržováním určitých pravidel, která si děti ve třídách spolu 

s učitelkou stanoví.   

     Během letošních prázdnin byla ve školce položena nová podlahová 

krytina i u dětí v přízemí, ještě nás čeká příští rok chodba v přízemí. 

Na zahradě máme nové dřevěné auto, vytvořené Michalem Suchým 

a autobusová čekárna nás vítá veselými barevnými obrázky autorky, 

p. učitelky Pešavové ze Žumberka. Úpravy okolí mateřské školy stále 

probíhají dle možností obce Bítovany. Příští rok bychom rádi vyměnili 

staré nevyhovující kovové skluzavky. Za velkou pomoc při opravách 

nábytku děkujeme truhlářům p. Popílkovi a p. Šváchovi.  

    Rodiče letos opět projevili zájem o zajištění kroužků „Angličtinky“ 

a taneční pohybové průpravy /TŠ Besta Chrudim/, letos k nim přibyla 

ještě „Flétnička“. Vše probíhá v době pobytu dětí v mateřské škole 

a další úpravy školní zahrady. Doufám, že se vše podaří a budeme mít 

nejen pěknou školu, ale i její okolí.  

V letošním školním roce navštěvuje základní školu 70 žáků, ve čtyřech 

třídách se vyučují žáci pěti ročníků. Vyučování začíná v 7:45. Pro žáky 

je budova otevřena v 7:25. Vyučování končí v 11:25 nebo v 12:15. 

Školní družina má jedno oddělení pro 30 dětí, provoz školní družiny 

probíhá od 12,15 do 16,00. 

Informace pro naše spoluobčany 

  Sbíráme: 

 Netříděný papír (noviny, časopisy, letáky, 
knihy bez tvrdých vazeb, kancelářský papír) 

 Karton  
 PET víčka 
 Železo 
 Hliníkové plechovky + hliník kusový 



 

      Vykupované suroviny můžete přinést do školy 

ve dnech Po – Pá od 13:00 do 14:00.   

      Do doby přistavení kontejneru uložíme sběr ve 

škole. 

Naše škola se zapojila do těchto projektů: 

- Cesta kvality  - rozvoj pracovních kompetencí 
pracovníků škol a školských zařízení 
- Projektový den s výukou první pomoci 
- Vzdělávání pedagogických pracovníků 
Pardubického kraje v oblasti využití 
inovativních metod založených na ICT 
- Malá tajemství přírody 
- Podpora čtení na základních školách 

  

 

Nabídka kroužků: 

     I v letošním roce je pro žáky připravena 

široká nabídka kroužků. 

     Záleží jen na nich, jak využijí nabídku 

a zapojí se do připravených aktivit.     

- Počítače 
- Sportovní kroužek 
- Florbal 
- Angličtina pro 1. a 2. Třídu 
- Tvůrčí dílna 
- Fotokroužek 

- Divadlo a dramatika 
- Keramika 
- Country tanečky  

         Mgr. Jana Páslerová 

ředitelka ZŠ Zaječice 
 

 

Z prostředí našich 

nejmenších  

mateřská škola Bítovany 

 

Mateřská škola Bítovany hlásí plno! 

   Jako ostatní mateřské školy v okolí, tak i naše škola má naplněny 

obě třídy, celkem 56 dětí. 

Pokud se někdo zapomněl přihlásit, ještě má možnost nastoupit 

během roku, pokud se uvolní místo. V některých případech dochází 

k ukončení docházky ze zdravotních důvodů, a nebo dojde 

k přestěhování.  

   Personální zajištění v mateřské škole zůstává stejné, jen se změnilo 

obsazení učitelek ve třídách. Ve třídě starších dětí je tento školní rok 

 

 


